
大いに関心がある 68 45.9%

どちらかというと関心がある 59 39.9%

どちらともいえない（分からない） 10 6.8%

どちらかというと関心はない 3 2.0%

全く関心はない 0 0.0%

無回答 8 5.4%

御意見 3

既に取り組んでいる 55 37.2%

将来，取り組むことを予定している 24 16.2%

取り組む予定はない 10 6.8%

分からない 40 27.0%

無回答 19 12.8%

御意見 8

可能である（できる） 52 35.1%

どちらともいえない（分からない） 75 50.7%

難しい（できない） 6 4.1%

無回答 15 10.1%

御意見 4

要介護度を改善するためのノウハウがない 42 25.1%

要介護度が改善すると事業所が受ける報酬が減っ
てしまう（事業経営的に難しい） 29 17.4%

要介護度を改善しようと考えたことがない 1 0.6%

課題はなく，既に要介護度の改善に取り組んでい
る 23 13.8%

その他 20 12.0%

分からない 25 15.0%

無回答 27 16.2%

御意見 25

　(２）あなたの事業所では，利用者の要介護度を改善する具体的な取り組みをされていますか。

　(３）あなたの事業所におけるサービス提供において，利用者の要介護を改善することはできると考えますか。

（４）あなたの事業所におけるサービス提供において，利用者の要介護度の改善に取り組む上での課題はありますか。

１　要介護度の改善について御意見をお聞かせください。

　(１）あなたは，事業所におけるサービス提供において,利用者の要介護度を改善することに関心がありますか？


